
О криминогенной обстановке на территории Алтайского края

За последние пять суток на территории Алтайского края существенно возросло количество совершаемых особо тяжких преступлений против личности. За период с 29 мая 2009 г. по 1 июня 2009 г. было совершено 9 убийств, 4 случая умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека. Наибольшее количество особо тяжких преступлений пришлось на 1 июня 2009 г. (6 убийств, в том числе убийство двух лиц).

Так, 1 июня 2009 г. в с. Чеканиха Усть-Пристанского района произошло убийство двух рабочих лесозаготовительной фирмы. Установлено, что около 2 часов дня трое сотрудников организации во время выполнения работы в лесном массиве распивали спиртное. В процессе распития спиртного между ними возникла ссора, в ходе которой один из них, 1982 г.р., произвел выстрелы из охотничьего ружья в двух братьев, которые от полученных телесных повреждений скончались на месте происшествия. Подозреваемый после совершения преступления скрылся. 2 июня 2009 г. его местонахождение установлено, он скрывался у себя дома в подполе.

Алейским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (Убийство двух лиц). Подозреваемый задержан, решается вопрос о заключении его под стражу.

Два особо тяжких преступления совершены в исправительных учреждениях г. Рубцовска. Так, в исправительной колонии № 9 29 мая 2009 г. двое сокамерников задушили третьего. Возбуждено уголовное дело по п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (Убийство, совершенное группой лиц).

Вопиющий случай произошел 1 июня 2009 г. в ШИЗО г. Рубцовска, когда осужденный несколько раз заточкой ударил в грудную клетку сотруднику учреждения, который с тяжелыми травмами госпитализирован в больницу. Рубцовским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 321 УК РФ (Дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья).

Возбуждены уголовные дела по особо тяжким преступлениям, совершенные в семьях.

Так, 1 июня 2009 г. в с. Ребриха около дома был обнаружен труп пенсионера, 1935 г.р., с

множественными колото-резанами ранами шеи, туловища, конечностей. Установлено, что между пожилым мужчиной и его сыном, 1966 г.р., произошла ссора, в ходе которой сын нанес удары ножом своему отцу, от которых последний скончался на месте происшествия. По данному факту Павловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ.

Другое особо тяжкое преступление в семье было совершено в г. Новоалтайске, когда жена в ходе ссоры задушила веревкой своего мужа, злоупотреблявшего спиртными напитками. Совершив преступление, женщина вызвала милицию.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

03 Июня 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/625867/folder/873343>